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Ata da décima Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Paraopeba/MG, realizada no 
dia vinte de junho de dois mil e vinte e três, das dezenove horas e doze minutos às vinte 
e uma horas e cinco minutos, no salão “Alcides Pereira da Cunha”, situado na Avenida 
Dom Cirilo, n°447, presentes os seguintes Edis: Alonso Fábio da Silva, Carlos Roberto 
da Silveira, Hernani Willer de Sousa, Jorge Luiz Maciel da Mata, Lucídio Iustáquio Pio, 
Mauro Rodrigues Brasilino, Mona Lisa Cardoso Mota, Nataniel Henrique de Almeida 
Gomes, Reinaldo José Pereira e Tanner José Barbosa. Após a constatação da presença 
dos nobres Edis, o Presidente cumprimentou aos presentes e solicitou que a Edil Mona 
Lisa Cardoso Mota realizasse a leitura bíblica e juntos rezaram o pai nosso. Ato contínuo, 
seguindo os ditames regimentais, o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 
procedesse a leitura da ata da 9ª reunião ordinária, realizada no dia 6 de junho de 2023, 
aprovada por 10(dez) votos e 1 ausência após solicitação de retificação pela Edil Mona 
Lisa Cardoso Mota e em seguida o Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 
procedesse a leitura da ata da 5ª reunião extraordinária, realizada no dia 15 de junho de 
2023, também aprovada por 10(dez) votos e 1 ausência. Posteriormente o presidente 
solicitou a leitura das correspondências e do expediente, tal como segue: LEITURA DO 
EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 026/2023 que “Dispõe sobre as diretrizes para a 
elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 2.024 e contém outras providências”. 
Projeto de Lei nº 036/2023 que “Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de 
Direitos da Pessoa Idosa e dá outras providências”. Projeto de Lei nº 037/2023 que 
“Dispõe sobre a criação do Fundo Municipal da Pessoa Idosa e dá outras Providências”. 
Ao Projeto de Lei nº 036/2023, os Pareceres das Comissões de Justiça e Redação e 
Educação, Saúde e Assistência Social. Ao Projeto de Lei nº 037/2023, os Pareceres das 
Comissões de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento. Submetidos à votação, 
juntamente com as proposições solicitadas em plenário, foram aprovados por 10(dez) 
votos favoráveis e 1 (uma) ausência. Ato contínuo passou-se ao PEQUENO 
EXPEDIENTE: o primeiro inscrito foi o Edil Tanner José Barbosa que explanou seus 
agradecimentos ao Prefeito Aroldo Costa Melo pela implantação da ESF no Bairro 
Champ’s. Depôs ser morador desse bairro há 39 anos e está, juntamente com os 
moradores do bairro Champ’s e bairros vizinhos, muito satisfeito com essa grande 
conquista. Não havendo mais nenhum inscrito, passou-se à ORDEM DO DIA: Foi 
submetida à terceira e última discussão e votação o Projeto de Lei nº 026/2023 que 
“Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei Orçamentária para o exercício de 
2.024 e contém outras providências”, aprovado por 10(dez) votos favoráveis e 1(uma) 
ausência. Foi submetida à única discussão e votação o Projeto de Lei nº 036/2023 que 
“Dispõe sobre a criação do Conselho Municipal de Direitos da Pessoa Idosa e dá outras 
providências” ”, aprovado por 10(dez) votos favoráveis e 1(uma) ausência. Foi submetida 
à única discussão e votação o Projeto de Lei nº 037/2023 que “Dispõe sobre a criação do 
Fundo Municipal da Pessoa Idosa e dá outras Providências”, aprovado por 10(dez) votos 
favoráveis e 1(uma) ausência. Não havendo mais matéria a ser deliberada, passou-se 
então ao GRANDE EXPEDIENTE: o primeiro e único inscrito foi o Edil Lucídio 
Iustáquio Pio que noticiou ter encaminhando um ofício ao COMUTRAN solicitando a 
confecção de uma faixa para travessia de pedestres no cruzamento da Rua Tiradentes com 
a Av. Dom Cirilo. Alertou para os perigos da região e citou que na data da remessa do 
ofício ocorreu mais um acidente no local mencionado. Ao passo que fora informado que 
ninguém se inscreveu, e não havendo mais matéria a ser deliberada, o presidente 
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procedeu-se à formação da Comissão de Representação Legislativa, para vigorar durante 
o Recesso composta pelos seguintes edis: Jorge Luiz Maciel da Mata, Tanner José 
Barbosa, Carlos Roberto da Silveira, Nataniel Henrique de Almeida Gomes e Reinaldo 
José Pereira. Posto isso, o presidente em nome de Deus e do povo de Paraopeba, encerrou 
os trabalhos e eu, vinte de junho de dois mil e vinte e três, lavrei a presente ata que será, 
após lida e aprovada, assinada por todos. 
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